
Klucz odpowiedzi  

 Ostatnie stulecie I Rzeczpospolitej 

 

Nr Odpowiedzi 

1. August II Sas – A, E 

August III Sas – B 

Stanisław August Poniatowski 

– C, D 

2. a) D 

b) 1791 r. 

c) A, B – PO  

C, D – PRZED 

3. monarchią elekcyjną / 
monarchią dziedziczną 

trójpodziału władzy / 

racjonalizmu 

posiadał pełnię władzy / nie był 

odpowiedzialny za rządy 
w kraju 

parlamentu / Straży Praw 

liberum veto i konfederacje / 

przywileje szlacheckie i 
nierówność stanów 

społecznych 

4. 1. A, D 

2. B, C 

5. 6.1. B 

6.2. A 

6.3. C 

6. P, F, P 

7. a) klasycyzm 

b) Stanisław August 

Poniatowski 
 

 

8. 1 – C 

2 – A 

9. a) Julian Ursyn Niemcewicz 

b) Stanisław Leszczyński 

 


